

ЯК ВИРОСТУТЬ ТАРИФИ НА КОМУНАЛКУ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ



стор 2

ЯКІ НАДБАВКИ ТА ДОПЛАТИ ДО ПЕНСІЇ НАЛЕЖАТЬ УКРАЇНСЬКИМ ПЕНСІОНЕРАМ

Крім пенсії, багато пенсіонерів мають право на додаткові виплати. Їхній розмір коливається від 150 до 570 гривень. При цьому сплачуються ці суми щомісяця.

ДОПЛАТИ ДО ПЕНСІЙ ЗА ВІК

Ці надбавки встановлюються при досягненні певного віку. Головна умова – розмір пенсії не повинен перевищувати 10 340 гривень.

Залежно від віку пенсіонери можуть отримувати такі доплати:

- 300 грн у віці від 70 до 75 років;
- 456 грн у віці від 75 до 80;
- 570 грн українці віком від 80 років.

НАДБАВКА ЗА НАДСТАЖ

Як повідомляють у ПФУ згідно зі статтю 28 Закону «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», за кожен повний рік страхового стажу, що перевищує 35 років для чоловіків та 30 років для жінок, пенсія збільшується на 1% розміру пенсії. Проте лише на 1% мінімального розміру пенсії віком.

Головне, щоб розмір пенсії, розрахований згідно зі статтею 27 Закону, перевищував прожитковий мінімум для непрацездатних осіб, тоді доплата розраховуватиметься, виходячи з цього мінімуму. У ПФУ нагадали, що пенсіонерам, які продовжують працювати, перерахунок доплати за додатковий стаж проводиться після їх звільнення з роботи.

Наразі розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, становить 2093 грн. Виходить, що максимальний розмір до-



плати становить 1% від цієї суми, а це 20,93 грн за один додатковий рік стажу. Тобто, якщо жінка відпрацювала офіційно 35 років, то доплата до пенсії становитиме $20,93 \times 5 = 104,5$ гривень.

НАДБАВКА ЗА ДІТЕЙ

Якщо пенсіонер на утриманні має дітей до 18 років, то за кожну дитину держава доплачує по 150 гривень. Ці гроші доплачують додатково до пенсії за віком, інвалідністю та вислугою років, призначених відповідно до Законів України «Про пенсійне забезпечення» та «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Для оформлення цієї надбавки слід звернутися із заявою до відділення Пенсійного фонду України

за місцем отримання пенсії. З собою потрібно взяти документи, що засвідчують особу, що підтверджують родинні стосунки з утриманцем, його вік та доводять його перебування на утриманні заявника.

ДОПЛАТА ЗА ДОНОРСТВО

Згідно із Законом України Про донорство крові та її компонентами, почесні донори можуть отримувати доплату у розмірі 258,90 гривень на місяць.

Статус почесного донора надається громадянам, які здали безкоштовно 40 разових максимально допустимих доз крові або 60 разових максимальних допустимих доз плазми.

У разі збільшення розміру прожиткового мінімуму ця доплата збільшується.

УКРАЇНЦЯМ ПЕРЕРАХУЮТЬ ПОДАТКИ НА КВАРТИРИ: СКІЛЬКИ ДОВЕДЕТЬСЯ ЗАПЛАТИТИ ЗА КОЖНИЙ КВАДРАТНИЙ МЕТР

В Україні з 2024 року можуть змінитись норми, згідно з якими громадянам нараховують податок на нерухомість, і разом з ними зростає сама сума податку. У Державній податковій службі повідомили, від чого залежатимуть такі зміни.

Зазначається, що право збільшити «норму» для податку на нерухомість має місцева влада, оскільки зібрані кошти надходять до бюджету. На сьогоднішній день норма для квартири становить 60 квадратів, для будинку – 120 квадратів, а якщо сім'я володіє домом та квартирою загальною площею 180 кв.м – за кожен на-

ступний квадратний метр потрібно також сплачувати податок.

Наступного року ці цифри влада може переглянути, вважають у податковій службі, і для мешканців різних регіонів країни можуть бути встановлені різні тарифи.

Розмір податку поки що для всіх становить до 1,5% від мінімальної зарплати за минулий рік. У 2023 році мінімалка була у розмірі 6700 грн і максимальна сума податку для «зайвої» площі встановлена на рівні 100,5 грн за квадратний метр. З 1 січня 2024 року мінімальна зарплата становитиме 7,1 тис. грн., а з 1 квіт-

ня – 8 тис. грн. Це може стати приводом до підвищення суми податку.

Існують категорії громадян, які звільнені від сплати податку. Зокрема, не потрібно сплачувати податок за нерухомість, яка перебуває в окупації чи зоні бойових дій.

Нагадаємо, що у 2023 році українці сплачують податок на нерухомість за 2022 рік, а наступного року – за цей рік. Після того, як прийде квитанція на оплату податку, потрібно протягом 2 місяців здійснити оплату.

НАТЯЖНІ СТЕЛИ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47



PrAT "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

- СПЕЦІАЛІСТИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ
- МАЙСТЕР ЗМІНИ до 20 000 грн.
- ОБЛІКОВЕЦЬ до 15 000 грн.
- БУХГАЛТЕР до 20 000 грн.
- МАСЛОРОБ до 18 000 грн.

ТА ІНШІ ВАКАНСІЇ

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯтел. відділу кадрів (067) 341-98-31
(понеділок-п'ятниця з 9.00 до 17.00)

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова
КОЛО кутова
КВАДРАТ
АРМАТУРА
КАТАНКА
ШВЕЛЕРИ
ПОЛОСА
ПРОФЛИСТ

МЕТАЛОПРОКАТ

ПОМІРНІ ЦІНИ

ОПТОМ і ВРОЗДРІБ

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ

рідким

пінопластом

заповнення будівельних пустот в стінах

Економія на опаленні від 50% до 70%

Т. 097-744-22-00

УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОК ЗАКЛИКАЛИ НЕГАЙНО СТАТИ НА ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК: НА КОГО ПОШИРЮЄТЬСЯ ТАКА ВИМОГА

Із 1 жовтня багато українських жінок мали стати на військовий облік. Тих, хто цього ще не зробив, закликали негайно прийти з документами в ТЦК і пройти реєстрацію.

На цьому наголосив під час загальнонаціонального телемарафону начальник прес-служби Сухопутних військ ЗСУ Володимир Фітьо.

Він нагадав, що з 1 жовтня мали стати на військовий облік усі жінки, які мають медичну освіту: лікарі різної спеціалізації, фармацевти і медсестри. Власне кажучи, нічого нового в цьому немає, адже медики, в тому числі й жінки, завжди були військовозобов'язаними.

«З першого жовтня всі жінки-медики, фармацевти, акушери, стоматологи повинні з'явитися у свої Терцентри, якщо хтось ще цього не зробив, стати на військовий облік, пройти медичну комісію та отримати військовий обліковий документ», - нагадав Фітьо.

Йдеться саме про військовий облік жінок, а не про мобілізацію, наголосив керівник прес-служби. Держава має знати, який у неї є медичний потенціал на випадок загострення ситуації.

Крім того Володимир Фітьо також нагадав про обов'язок усіх військовозобов'язаних чоловіків віком від 18 до 60 років пройти реєстрацію у ТЦК. Це мають зробити всі без винятку, кому стан здоров'я дозволяє служити у війську. А ті, хто має якісь серйозні захворювання, що не сумісні зі службою у ЗСУ, повинні підтвердити своє право на відстрочку від мобілізації.

«Якщо є якесь право на відтермінування - надати його, щоб ресурси, які є у ТЦК, використати правильно. Оскільки людина, яка в базі числиться, як військовозобов'язана і здорова, а має хворобу, але про неї не повідомила ТЦК. Відповідно, ми не знаємо, що ця людина не може проходити службу в ЗСУ», - підкреслив керівник прес-служби.



СУСПІЛЬСТВО

НА СУМЩИНІ ПОЧАСТИШАЛИ
ВИПАДКИ ЗАХВОРЮВАНІСТІ
НА COVID-19 ТА ГРВІ

Про це під час апаратної наради повідомив в.о. начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної військової адміністрації Анатолій КОТЛЯР.



За його словами, за оперативними даними, за минулий 41 тиждень в області зареєстровано 137 випадків COVID-19 (або 13,2 на 100 тис. населення) проти 85 випадків за 40 тижень (8,2 на 100 тис. населення).

В області продовжується вакцинація населення проти COVID-19. Станом на 06.10.2023 зроблено всього 1 048 545 щеплень; щепилось однією дозою 476 202 особи, двома – 451 068 жителі області.

За даними, оприлюдненими в мережі, сьогодні в деяких країнах світу відмічається розповсюдження нового штаму коронавірусу BA.2.86 (Пірола). Більшість джерел повідомляють, що в цілому цей варіант вірусу не відрізняється від інших варіантів Омїкрона. Офіційна інформація про летальні випадки, пов'язані зі штамом BA.2.86, відсутня.

ВІЙНА

РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ ДРОНАМИ
МІНЮТЬ СУМЩИНУ

Сумчанин, боєць ЗСУ Павло Шапошніков попереджає земляків: «До уваги всіх, хто знаходиться в 20 км від ворога – росіяни дронами встановлюють ПМН – (протипіхотні міни), буває зверху примотують шар трави чи гілки...»

Також ПМНка, замаскована та з додатковим зарядом низу – тротил з маленькими цвяхами. Тротилу десь 400. Встановлюють дронами, зазвичай на дорогу, у колію.

Будьте обережні, друзі, стосується і цивільних...».



ПОЛІЦІЯ

НА ШОСТКИНЩИНІ ПОЛІЦЕЙСЬКІ
РОЗШУКАЛИ БЕЗВІСТІ ЗНИКЛОГО
ПЕНСІОНЕРА

Правоохоронцям вдалось оперативно встановити місцезнаходження дідуся, який заблукав у лісі. Зниклого знайшли виснаженим, але живим та неушкодженим.

15 жовтня близько 16:00 до Шосткинського районного управління поліції надійшло повідомлення від мешканки с. Ямпіль про те, що її 79-річний чоловік пішов за грибами до лісу та не повернувся.

Орієнтування з прикметами зниклого дідуся негайно були надіслані усім нарядам поліції, на блокпости та до сусідніх територіальних підрозділів. Пошуки пенсіонера ускладнювались тим, що на вулиці вже темніло. Мобільний телефон був вимкнений, хоча з дружиною він зв'язався та повідомив, що заблукав.

До пошуків чоловіка був залучений особовий склад відділення поліцейської діяльності №1 (с. Ямпіль) та співробітники лісового господарства. Через кілька годин «прочісування» лісу та прилеглої місцевості поліцейські знайшли розшукуваного. Пенсіонер був живий, неушкоджений, лише дуже втомлений.

Правоохоронці доставили його додому. Наразі його життя нічого не загрожує.

Подавайте оголошення онлайн,
не виходячи з дому - ШАНС
на сайті газети

ШАНС

www.shostkashans92.wixsite.com/shans

Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)

— Бережіть себе та рідних!

ВАЖЛИВО

ЯК ВИРОСТУТЬ ТАРИФИ НА КОМУНАЛКУ ПІСЛЯ
ЗАКІНЧЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Тарифи на комуналку, які встановлені для населення України, суттєво нижчі від тих, що сплачує населення в країнах ЄС. Навіть більше, вони набагато нижчі від собівартості комунальних послуг. До закінчення опалювального сезону тарифи не змінюватимуть. Однак після завершення зими українська влада буде змушена їх підвищити на вимогу міжнародних партнерів.

Як можуть змінитися тарифи вже з травня 2024 року, розповіла експерт із житлово-комунальних програм Тетяна Бойко.

В Україні діє мораторій на підвищення тарифів на деякі комунальні послуги, встановлений до закінчення воєнного стану. Крім того, на решту послуг комунальники зобов'язалися не підвищувати тарифів до кінця опалювального сезону. Єдиний тариф, який виріс минулого літа – це вартість електроенергії. Однак після підвищення тарифу на електроенергію навіть близько не дотягує до реальної вартості виробництва електрики.

Втім, і решта тарифів, за якими зараз платять українці, набагато нижча за собівартість виробництва комунальних послуг.

Таким чином, щоб хоча би вийти на нульову рентабельність комунального сектору, деякі тарифи доведеться підвищити вдвічі, а то й більше.



Зокрема, тарифи на комуналку можуть змінитися таким чином:

– тариф на газ має бути 10-12 грн/кубометр. Наразі переважна більшість українців платить за газ за пільговим тарифом Нафтогазу – 7,96 грн/кубометр;

– тариф на електроенергію має бути, принаймні, удвічі вищим за нинішній. Тобто, якщо врахувати, що сьогодні вартість одного кіловата електроенергії становить 2,64 грн, то новий тариф буде понад 5 грн;

– тарифи на холодну воду мають бути у півтора рази вищими за нинішні;

– тарифи на опалення та гарячу воду мають зрости на 70-80%.

«Такі ціни - це приблизно. Тому що вартість давно не піднімалася», - каже експерт.

Не підвищувати тарифи не вдасться. Наразі всі тарифи для побутового сектору встановлюються та змінюються у ручному режимі. Проте наші міжнародні партнери, які дають нам гроші, зокрема МВФ та США, вимагають, щоб Україна перейшла до ринкового ціноутворення у сфері комунальних послуг.

today.ua

АКТУАЛЬНО

ЧИ ГОТОВА СУМЩИНА
ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ?

На сьогодні в Україні до опалювального сезону у сховищах накопичено 15,5 млрд кубометрів газу, а також наявні понад 1,2 млн тонн вугілля.

Як передає Укрінформ з посиланням на пресслужбу Офісу Президента, про це Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль повідомив на розширеному засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президенті України, присвяченому нагальним питанням Сумської та Чернігівської областей.

За словами Шмигала, серед пріоритетних напрямів роботи центральної та місцевої влади – підготовка й успішне проходження опалювального сезону, відновлення житла людей і соціально важливої й критичної інфраструктури, а також підтримка місцевого бізнесу. «Росія готує наступний етап зимового енергетичного терору після того, як суттєво знизить тем-

пература. Ми, звісно, готуємося. Дуже важливо, що на сьогодні маємо абсолютно достатні запаси газу у сховищах – 15,5 мільярда кубічних метрів. Маємо понад 1,2 мільйона тонн вугілля, і Міністерство енергетики продовжує накопичувати необхідні енергоресурси», - зауважив очільник уряду.

Як повідомив Шмигаль, ведеться робота з розгортання «пунктів незламності». «У Чернігівській області їх створено 330, у Сумській – 541 пункт. Важливо, щоб був забезпечений доступ до них, до світла, тепла, зв'язку», - акцентував він. Триває робота над тим, щоб у «Дії» була доступна онлайн-мапа «пунктів незламності» та укриттів.

Як повідомив Шмигаль, загалом Чернігівщина готова до опалювального сезону на 99,5%, Сумщина – на 99,1%. Проблемними залишаються питання функціонування Чернігівської ТЕЦ, робіт на Охтирській ТЕЦ, а також реконструкції об'єктів Чернігівводоканалу, зазначив він.

ПРОКУРАТУРА

СЛУЖБОВА НЕДБАЛІСТЬ ІЗ ЗБИТКАМИ ПОНАД 29 млн грн:
НА СУМЩИНІ ЗАКІНЧЕНО РОЗСЛІДУВАННЯ СТОСОВНО ГОЛОВИ
ОДНІЄЇ ІЗ РВА

Сумською обласною прокуратурою затверджено та направлено до суду обвинувальний акт стосовно голови однієї з районних військових адміністрацій області, дії якого призвели до заподіяння майнової шкоди інтересам приватних компаній (ч. 2 ст. 367 КК України).

За установленнями у ході розслідування даними, посадовець, неналежаю виконуючи свої службові обов'язки та не будучи представником військового командування, якому дозволено приймати рішення про примусове вилучення майна у період дії воєнного стану, на початку вторгнення військ рф вилучив належне українським компаніям дизпаливо та скраплений газ, що знаходилися у вагонах на залізничних станціях одного з районів області. Згідно висновків проведених у ході розслідування експертиз, сума збитків від вказаних дій сягнула понад 29 млн. 608 тис. грн.

Досудове розслідування проведено слідчими четвертого слідчого від-



ділу (з дислокацією у м. Сумах) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтава, під процесуальним керівництвом прокуратури.

Примітка: відповідно до ст. 62 Кон-

ституції України особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

Понеділок, 23 жовтня

1+1 УКРАЇНА 01:30 Інформаційний марафон Єдині новини 06:30 Врязаючи історії ТСН 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 11:00 12:25 13:45 Мінця жінку 15:05 16:05 17:05 Сімейні мелодрами 18:05 Говорить вся країна 20:30 21:15 Прем'єра. Т/с Жіночий лікар. Нове життя 22:15 Голос країни 23:55 Х/ф Пропала грамота	03:35 04:35 У пошуках істини 05:00 Служба розшуку дітей 05:05 У пошуках істини 05:35 07:00 08:00 09:00 10:00 Т/с Альпійський патруль 11:00 12:05 13:05 Т/с Агенти справедливості 14:05 Сліпа. Третій зайвий 14:35 Сліпа. Ревнощі 15:00 Сліпа. Наслідки 15:30 Сліпа. Життя на показ 16:00 Сліпа. Вбивчі слова 16:30 Сліпа. Загублений син 17:00 Т/с Слід. Життя на аукціон 18:00 Т/с Слід. Відданий пес 18:50 СуперМама 20:00 Т/с Слід. Вовчачка 20:55 Т/с Слід. Нове життя Жанти 21:50 22:55 Т/с Черговий лікар 23:55 Т/с Агенти справедливості	05:50 Top Shop 08:00 Страх у твоєму домі 09:00 Випадковий свідок 10:30 Top Shop 11:00 Речдок 12:40 Випадковий свідок 13:45 Т/с Смерть у раю 15:40 Т/с Менталіст 17:15 Речдок 19:00 Історія війни 19:20 Т/с Смерть у раю 21:20 Т/с Менталіст 23:00 Речдок	02:10 Антизомбі НОВИЙ КАНАЛ 00:00 Звернення Президента України 00:10 Improv Live Show 01:00 Х/ф Перший удар 02:30 Зона ночі ПЛЮСПЛЮС 00:15 Знімала мама 02:25 Світ чекає на відкриття 02:45 Казка з татом 04:40 Корисні підказки 05:50 Казка з татом 06:00 Корисні підказки 06:40 Світ чекає на відкриття 06:55 М/с Волохатий блог 07:10 Говоримо українською 07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Опті та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Чагінгтон 11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди 11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 11:45 М/с Казки Аполло 12:05 М/с 44 коти	12:30 М/с Королевичі Енчантімалс 12:35 М/с Барбі: Влогер 13:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 13:30 М/с Будинок з сюрпризом 13:35 М/с Рейнбоу Хай 13:45 М/с КазУм-Кідс Гардієнз 13:50 М/с Сонік Бум 14:20 М/с Гігантозавр 14:45 М/с Щенячий патруль 15:35 М/с Еббі Хетчер 16:00 М/с Пригоди Паддінгтона 16:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 17:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 17:45 М/с Елвін і бурндуки 18:10 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 18:40 М/с Щенячий патруль 19:30 М/с Нескорені міста 20:00 М/с Ніндзяґо. Повстання драконів 20:30 М/с Еббі Хетчер 21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 21:25 М/с Будинок з сюрпризом 21:30 М/с Рейнбоу Хай 21:35 М/с Сонік Бум 22:00 М/с Дикі Скрічері	22:25 М/с Опті та кукарачі К1 00:20 Орел і Решка. Навколо світу 01:55 Україна вражає 02:35 Ух ти show ПКСЕЛЬ 00:25 М/с Майстерня Бібі 01:15 Веселі саморобки 02:15 Зірки-малюки 02:45 ТіВі Абетка 06:00 М/с Безпека життя з Ембер 06:30 ТіВі Абетка 07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:05 НУМО Здорове харчування 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкоїної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 НУМО Навички дошкільняти 10:35 Веселі саморобки 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісспер 12:30 М/с Робокор Полі 13:00 М/с Супергерой Кодрі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 НУМО Навички дошкільняти 14:35 Веселі саморобки 15:00 М/с Майстерня Бібі	15:30 М/с Тру і Королівство веселки 16:00 М/с Кафе Баттербін 16:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 17:00 М/с Геомеха 17:30 М/с Супергерой Кодрі 19:00 М/с Робокор Полі 19:30 М/с Тру і Королівство веселки 20:00 М/с Кафе Баттербін 20:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 21:00 М/с Блиск і монстрашини 21:30 М/с Космічний старт 22:00 М/с Геомеха 22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 23:00 М/с Баранчик Шон 23:30 М/с Сердиті пташки	01:00 Інформаційний марафон 06:00 Тримай ящя 06:45 Ride 07:15 Гандбол. Чемпіонат Європи 2024. Жінки. Відбірковий турнір. Україна - Словаччина 08:45 Х/ф Кулі гніву 10:20 Телемагазин 10:35 Ride 11:05 Телемагазин 11:35 Блог360 12:05 Телемагазин 12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global 12:35 Телемагазин 13:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:20 Телемагазин 14:05 Телемагазин 14:35 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA 15:30 Телемагазин 15:45 Кінний спорт. Кубок світу з конкурсу Північноамериканської ліги. Турнір у Сакраменто 17:15 Телемагазин 17:30 Х/ф Години відчаю 19:30 Ride 20:00 Гандбол. Чемпіонат Європи 2024. Жінки. Відбірковий турнір. Україна - Словаччина 21:30 Світовий бокс. Тижневик 00:35 Блог360	22:00 Х/ф Щонеділі FILM.UA DRAMA 00:00 01:00 02:00 Т/с Коротке слово ні 03:00 04:00 05:00 Т/с Два життя 06:00 07:00 08:00 Т/с Гречанка 09:00 10:00 11:00 12:00 Т/с Черговий лікар 13:00 14:00 15:00 Т/с Гречанка 16:00 Х/ф Скажи мені правду 20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Вікно життя БІГУДІ 00:30 Т/с Щоденники Темного 01:35 Т/с Хамелеон 04:30 Сімейні мелодрами 07:50 Телемагазин 10:50 Сімейні мелодрами 12:40 Т/с Візерунки доли 14:30 Т/с Нескінченне кохання 16:50 Говорить Україна 19:00 Т/с Нескінченне кохання 21:55 Сімейні мелодрами
--	---	---	---	---	--	---	--	--

Вівторок, 24 жовтня

1+1 УКРАЇНА 01:35 Інформаційний марафон Єдині новини 05:40 Мінця жінку 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 10:55 12:25 13:45 Мінця жінку 15:05 16:05 17:05 Сімейні мелодрами 18:05 Говорить вся країна 20:30 21:15 Прем'єра. Т/с Жіночий лікар. Нове життя 22:15 Світ навиворіт	15:00 Сліпа. Двічі в одну річку 15:30 Сліпа. Життя в небезпеці 16:00 Сліпа. Вибір 16:30 Сліпа. Доленосні заповідки 17:00 Т/с Слід. Принцип доміно 17:55 Т/с Слід. Повернення Цезаря 18:50 СуперМама 20:00 Т/с Слід. Під прикриттям 20:55 Т/с Слід. Шляхетні мотиви 21:50 22:55 Т/с Черговий лікар 23:55 Т/с Агенти справедливості	07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Опті та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Чагінгтон 11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди 11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 11:45 М/с Казки Аполло 12:05 М/с 44 коти 12:30 М/с Королевичі Енчантімалс 12:35 М/с Барбі: Влогер 13:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 13:30 М/с Будинок з сюрпризом 13:35 М/с Рейнбоу Хай 13:45 М/с КазУм-Кідс Гардієнз 13:50 М/с Сонік Бум 14:20 М/с Гігантозавр 14:45 М/с Щенячий патруль 15:35 М/с Еббі Хетчер 16:00 М/с Пригоди Паддінгтона 16:20 М/с Ніндзяґо. Повстання драконів	16:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 17:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 17:45 М/с Елвін і бурндуки 18:10 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 18:40 М/с Щенячий патруль 19:30 М/с Нескорені міста 19:40 М/с Гігантозавр 20:00 М/с Ніндзяґо. Повстання драконів 20:30 М/с Еббі Хетчер 21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 21:25 М/с Будинок з сюрпризом 21:30 М/с Рейнбоу Хай 21:35 М/с Сонік Бум 22:00 М/с Дикі Скрічері 22:25 М/с Опті та кукарачі ПКСЕЛЬ 00:00 М/с Місія Блейк 00:30 М/с Майстерня Бібі 01:20 Веселі саморобки 02:20 Зірки-малюки 02:40 ТіВі Абетка 03:00 М/с Майстерня Бібі 03:30 М/с Сердиті пташки 05:00 М/с Баранчик Шон 06:00 М/с Безпека життя з Ембер	06:30 ТіВі Абетка 07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:05 НУМО Здорове харчування 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкоїної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 НУМО Навички дошкільняти 10:35 Веселі саморобки 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісспер 12:30 М/с Робокор Полі 13:00 М/с Супергерой Кодрі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 НУМО Навички дошкільняти 14:35 Веселі саморобки 15:00 М/с Тру і Королівство веселки 16:00 М/с Кафе Баттербін 16:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 17:00 М/с Геомеха 17:30 М/с Космічний старт 18:00 М/с Блиск і монстрашини	18:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 19:00 М/с Робокор Полі 19:30 М/с Тру і Королівство веселки 20:00 М/с Кафе Баттербін 20:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 21:00 М/с Блиск і монстрашини 21:30 М/с Космічний старт 22:00 М/с Геомеха 22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 23:00 М/с Баранчик Шон 23:30 М/с Сердиті пташки СОНЦЕ 01:05 Гучна справа 06:00 3х4. Найкумедніше домашнє відео 09:35 Гучна справа 12:45 Т/с Злочин у раю 18:40 Т/с CSI: Місце злочину 22:00 Т/с Мислити як вбивця XSPORT 01:00 Інформаційний марафон 06:00 Тримай ящя 06:50 Світовий бокс. Тижневик 07:20 Х/ф Щонеділі	10:20 Телемагазин 10:35 Світовий бокс. Тижневик 11:05 Телемагазин 11:35 Блог360 12:05 Телемагазин 12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global 12:35 Телемагазин 13:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:20 Телемагазин 14:00 Телемагазин 14:30 Змішані єдиноборства. Combate Global 14:40 Телемагазин 14:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга Favbet. Черкаські Мавпи - Кривбас. Пряма трансляція 17:05 Телемагазин 17:15 Змішані єдиноборства. WWFC 20 18:25 Хокей. Ліга чемпіонів. Лужко - Женева-Серветт. Прямая трансляція 21:00 Total Combat 21:30 The Football Review 22:00 Х/ф Мортал Комбат 23:50 Мотоспорт. Супербайк. Чемпіонат Великої Британії. Етап 9 на трасі Олтон-Парк	FILM.UA DRAMA 00:00 01:00 02:00 03:00 Т/с Черговий лікар 04:00 05:00 Т/с Коротке слово ні 06:00 07:00 08:00 Т/с Гречанка 09:00 10:00 11:00 12:00 Т/с Черговий лікар 13:00 14:00 15:00 Т/с Гречанка 16:00 Х/ф Одружити не можна помилувати 20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Вікно життя БІГУДІ 00:30 Т/с Щоденники Темного 01:35 Т/с Хамелеон 04:30 Сімейні мелодрами 07:50 Телемагазин 10:50 Сімейні мелодрами 12:40 Т/с Візерунки доли 14:30 Т/с Нескінченне кохання 16:50 Говорить Україна 19:00 Т/с Нескінченне кохання 21:55 Сімейні мелодрами
--	--	---	---	--	--	---	---

Середа, 25 жовтня

1+1 УКРАЇНА 01:40 Т/с Слов'яни 02:25 Інформаційний марафон Єдині новини 05:35 Мінця жінку 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 11:05 12:25 13:45 Мінця жінку 15:10 16:10 17:10 Сімейні мелодрами 18:10 Говорить вся країна 20:30 21:15 Прем'єра. Т/с Жіночий лікар. Нове життя 22:15 Світ навиворіт	14:30 Сліпа. Мовчи! 15:00 Сліпа. Місяць до Дня народження невістки 16:00 Сліпа. Життя на двох 16:30 Сліпа. Утриманка 17:00 Т/с Слід. Казус ювеліра 17:55 Т/с Слід. Кредитний шаморг 18:50 СуперМама 20:00 Т/с Слід. Кровний зв'язок 20:55 Т/с Слід. Вбивчий бурштин 21:55 23:00 Т/с Черговий лікар	07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Опті та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Чагінгтон 11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди 11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 11:45 М/с Казки Аполло 12:05 М/с 44 коти 12:30 М/с Королевичі Енчантімалс 12:35 М/с Барбі: Влогер 13:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 13:30 М/с Будинок з сюрпризом 13:35 М/с Рейнбоу Хай 13:45 М/с КазУм-Кідс Гардієнз 13:50 М/с Сонік Бум 14:20 М/с Гігантозавр 14:45 М/с Щенячий патруль 15:35 М/с Еббі Хетчер 16:00 М/с Пригоди Паддінгтона 16:20 М/с Ніндзяґо. Повстання драконів	16:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 17:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару 17:45 М/с Елвін і бурндуки 18:10 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 18:40 М/с Щенячий патруль 19:30 М/с Нескорені міста 19:40 М/с Гігантозавр 20:00 М/с Ніндзяґо. Повстання драконів 20:30 М/с Еббі Хетчер 21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 21:25 М/с Будинок з сюрпризом 21:30 М/с Рейнбоу Хай 21:35 М/с Сонік Бум 22:00 М/с Дикі Скрічері 22:25 М/с Опті та кукарачі ПКСЕЛЬ 00:00 М/с Місія Блейк 00:30 М/с Майстерня Бібі 01:20 Веселі саморобки 02:20 Зірки-малюки 02:40 ТіВі Абетка 03:00 М/с Майстерня Бібі 03:30 М/с Сердиті пташки 05:00 М/с Баранчик Шон 06:00 М/с Безпека життя з Ембер 06:30 ТіВі Абетка	07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:05 НУМО Здорове харчування 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкоїної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 НУМО Навички дошкільняти 10:35 Веселі саморобки 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісспер 12:30 М/с Робокор Полі 13:00 М/с Супергерой Кодрі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 НУМО Навички дошкільняти 14:35 Веселі саморобки 15:00 М/с Тру і Королівство веселки 16:00 М/с Кафе Баттербін 16:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 17:00 М/с Геомеха 17:30 М/с Космічний старт 18:00 М/с Блиск і монстрашини	18:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 19:00 М/с Робокор Полі 19:30 М/с Тру і Королівство веселки 20:00 М/с Кафе Баттербін 20:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 21:00 М/с Блиск і монстрашини 21:30 М/с Космічний старт 22:00 М/с Геомеха 22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 23:00 М/с Баранчик Шон 23:30 М/с Сердиті пташки СОНЦЕ 01:05 Гучна справа 06:00 3х4. Найкумедніше домашнє відео 09:35 Гучна справа 12:45 Т/с Злочин у раю 18:40 Т/с CSI: Місце злочину 22:00 Т/с Мислити як вбивця XSPORT 01:00 Інформаційний марафон 06:00 Тримай ящя 07:00 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA	10:20 Телемагазин 10:35 The Football Review 11:05 Телемагазин 11:35 Блог360 11:50 Телемагазин 12:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 12:20 Телемагазин 12:50 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:05 Телемагазин 13:35 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:50 Телемагазин 14:20 Мотоспорт. Супербайк. Чемпіонат Великої Британії. Етап 9 на трасі Олтон-Парк 15:10 Телемагазин 15:25 Футбол. Жінки. Ліга чемпіонів. 2-й кваліфікаційний раунд. Ворскла - Рома. Матч у відповідь. Прямая трансляція 17:40 Телемагазин 17:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга Favbet. Черкаські Мавпи - Дніпро. Прямая трансляція 20:00 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA 20:55 Хокей. Ліга чемпіонів. Белфаст Джайантс - Динамо Пардубіце. Прямая трансляція	FILM.UA DRAMA 00:00 01:00 02:00 03:00 Т/с Черговий лікар 04:00 05:00 Т/с Коротке слово ні 06:00 07:00 08:00 Т/с Гречанка 09:00 10:00 11:00 12:00 Т/с Черговий лікар 13:00 14:00 15:00 Т/с Гречанка 16:00 Х/ф Обираючи долю 20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Вікно життя БІГУДІ 00:30 Т/с Щоденники Темного 01:35 Т/с Хамелеон 04:30 Сімейні мелодрами 07:50 Телемагазин 10:50 Сімейні мелодрами 12:40 Т/с Візерунки доли 14:30 Т/с Нескінченне кохання 16:50 Говорить Україна 19:00 Т/с Нескінченне кохання 21:55 Сімейні мелодрами
--	--	---	--	---	---	--	--

Четвер, 26 жовтня

1+1 УКРАЇНА
01:40 Т/с Слов'яни
02:25 Інформаційний марафон Єдині новини
05:00 Міняю жінку
07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма
09:30 10:55 12:25 13:45 Міняю жінку
15:05 16:05 17:05 Сімейні мелодрами
18:05 Говорить вся країна
20:30 21:15 Прем'єра. Т/с Жіночий лікар. Нове життя
22:15 Світ навиворіт
СТБ
00:00 01:00 Т/с Агенти справедливості
02:15 У пошуках істини
02:40 МастерШеф
05:00 Служба розшуку дітей
05:05 МастерШеф
07:00 Ранок у великому місті
08:00 09:00 10:00 Т/с Альпійський патруль
11:00 12:05 13:05 Т/с Агенти справедливості
14:05 Сліпа. Старший брат

10:25 Top Shop
11:00 Речдок
12:35 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю
15:40 Т/с Менталіст
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю
21:20 Т/с Менталіст
23:00 Речдок
2+2
00:00 Т/с Опер за викликом
01:55 Загублений світ
03:25 Інформаційний марафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
07:10 10:50 12:40 Т/с CSI: Місце злочину
13:35 Загублений світ
17:45 Х/ф Мужність під вогнем
20:00 Прем'єра. Т/с Опер за викликом
21:55 Х/ф Перлина Нілу
ПЛЮСПЛЮС
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на відкриття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на відкриття
06:55 М/с Волохатий блог

07:10 Говоримо українською
07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спарка
10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі
10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чагінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів
11:45 М/с Казки Аполло
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевиці Енчантімалс
12:35 М/с Барбі: Влогер
13:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт
13:30 М/с Будинок з сюрпризом
13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс Гардієнз
13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий патруль
15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Паддінгтона
16:20 М/с Ніндзяго. Повстання драконів
16:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару
17:45 М/с Елвін і бурдуки
18:10 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:30 М/с Нескорені міста
19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяго. Повстання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюрпризом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі
ПІКСЕЛЬ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон

06:00 М/с Безпека життя з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове харчування
09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички дошкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісснер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички дошкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівство веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний

Ліга чемпіонів. 2-й кваліфікаційний раунд. Ворскла - Рома. Матч у відповідь
08:40 Х/ф Вишибайли
10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдиноборства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдиноборства. Combate Global
14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдиноборства. Combate Global
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга Favbet. Старий Луцьк - Дніпро. Прямая трансляція
16:50 Телемагазин
17:05 Х/ф Бунтівниця
19:05 Мотоспорт. Супербайк. Чемпіонат Великої Британії. Етап 9 на трасі Олтон-Парк
19:55 Гандбол. Чемпіонат Німеччини. Фюхзе Берлін - Мельзунген. Прямая трансляція
22:00 Х/ф Фанати
23:40 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA
FILM.UA DRAMA
00:00 01:00 02:00 03:00 Т/с Черговий лікар
04:00 05:00 Т/с Коротке слово ні
06:00 07:00 08:00 Т/с Гречанка
09:00 10:00 11:00 12:00 Т/с Черговий лікар
13:00 14:00 15:00 Т/с Гречанка
16:00 Х/ф Не хочу тебе втрачати
20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Вікно життя 2
БІГУДІ
00:30 Т/с Щоденники Темного
01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мелодрами
12:40 Т/с Візерунки доли
14:30 Т/с Нескінченне кохання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне кохання
21:55 Сімейні мелодрами

П'ятниця, 27 жовтня

1+1 УКРАЇНА
01:40 Т/с Слов'яни
02:25 Інформаційний марафон Єдині новини
05:00 Міняю жінку
07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма
09:30 10:55 12:20 13:40 Міняю жінку
15:00 16:00 17:00 Сімейні мелодрами
17:55 Говорить вся країна
19:00 Рік. Харківщина
20:30 Прем'єра. Рік. Харківщина
21:45 Д/ф Повернення
23:00 Х/ф Ніч у музеї 3: Секрет гробниці
СТБ
00:55 Т/с Агенти справедливості
02:10 У пошуках істини
03:20 МастерШеф
05:00 Служба розшуку дітей
05:05 МастерШеф
07:00 Ранок у великому місті
08:00 09:00 10:00 11:00 12:05 13:05 Т/с Черговий лікар
14:00 Сліпа. Поруч з бідою

06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:05 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю
15:40 Т/с Менталіст
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю
21:20 Т/с Менталіст
23:00 Речдок
2+2
00:00 Т/с Опер за викликом
02:00 Загублений світ
03:40 Інформаційний марафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
07:15 10:55 Т/с CSI: Місце злочину
13:40 Загублений світ
16:40 Х/ф Повітряна в'язниця
18:50 Х/ф Пастка
21:00 Х/ф Під водою
22:55 Х/ф Розплата
ПЛЮСПЛЮС
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на відкриття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки

06:40 Світ чекає на відкриття
06:55 М/с Волохатий блог
07:10 Говоримо українською
07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спарка
10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі
10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чагінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів
11:45 М/с Казки Аполло
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевиці Енчантімалс
12:35 М/с Барбі: Будинок мрії
13:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт
13:30 М/с Будинок з сюрпризом
13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс Гардієнз
13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр

03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове харчування
09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички дошкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісснер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички дошкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівство веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний

17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний старт
18:00 М/с Близькі і монстрмашини
18:30 М/с Морські пригоди Сантьяго
19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівство веселки
20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські пригоди Сантьяго
21:00 М/с Близькі і монстрмашини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки
СОНЦЕ
01:05 Гучна справа
06:00 3x4. Найкумедніше домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце злочину
22:00 Т/с Мислити як вбивця
XSPORT
00:30 Блог360
01:00 Інформаційний марафон
06:00 Тримай ляца
07:00 Гандбол. Чемпіонат Німеччини. Фюхзе Берлін - Мельзунген
08:20 Х/ф Бунтівниця
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. Тижневик
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдиноборства. Combate Global
14:05 Телемагазин
14:35 Х/ф Фанати
16:15 Телемагазин
16:30 Петанк. Кубок України в змішаних дисциплінах
17:40 Телемагазин
17:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга Favbet. Політехніка-Галичина - Будівельник. Прямая трансляція
20:00 Змішані єдиноборства. WWFC 20
21:30 The Football Review
22:00 Х/ф Американські гірки
FILM.UA DRAMA
00:00 01:00 02:00 03:00 Т/с Черговий лікар
04:00 05:00 Т/с Коротке слово ні
06:00 07:00 08:00 09:00 10:00 11:00 12:00 Т/с Черговий лікар
13:00 14:00 15:00 Т/с Гречанка
16:00 Х/ф Кафе на Садовій
20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Вікно життя 2
БІГУДІ
00:30 Т/с Щоденники Темного
01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мелодрами
12:40 Т/с Візерунки доли
14:30 Т/с Нескінченне кохання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне кохання
21:55 Сімейні мелодрами

Субота, 28 жовтня

1+1 УКРАЇНА
00:55 Х/ф Пропала грамота
02:25 Інформаційний марафон Єдині новини
06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихідний. Інформаційно-розважальна програма
09:30 Світ навиворіт
11:20 Т/с Жіночий лікар. Нове життя
19:30 Вечірній квартал
20:40 22:00 Жіночий квартал
23:25 Ліга сміху
СТБ
02:20 03:10 03:45 04:30 У пошуках істини
04:55 Служба розшуку дітей
05:00 У пошуках істини
05:25 Т/с Слід. Таємниця Клеопатри
06:45 Т/с Слід. Любов зла
07:40 Т/с Слід. Потрійна гра
07:50 Пекельні боршана з Євгеном Клопотенком
08:50 09:30 Неймовірна правда про зірок
10:05 Пекельні боршана з Євгеном Клопотенком
11:05 Т/с Слід. Потрійна гра
11:50 Т/с Слід. Шпигунські пристрасті
12:45 Т/с Слід. Погана характеристика
13:40 Т/с Слід. Могила для мавра
14:35 Т/с Слід. Гріхи минулого
15:30 Т/с Слід. Скажений детектив
16:25 Т/с Слід. Небезпечні зв'язки
17:15 Т/с Слід. Павутиння зла
18:05 Т/с Слід. Смерть за викликом
19:00 МастерШеф
22:55 Пекельні боршана з Євгеном Клопотенком
23:55 Звана вечеря
НТН
00:40 Шукаю тебе
00:55 Випадковий свідок
01:55 Правда життя. Професійні байки
02:50 Речовий доказ

04:55 Таємниці кримінального світу
05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:35 Винуватці війни
09:50 Останній день диктатора
10:10 Top Shop
10:45 Речдок
12:25 Х/ф Укол парасолькою
14:10 Х/ф Хто є хто
16:10 Легенди карного розшуку
17:15 Речдок
19:00 Тут люди
19:40 Т/с Гарна дружина
23:00 Таємниці світу
2+2
00:55 Х/ф Крутий чувак
02:30 Загублений світ
03:20 Інформаційний марафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
08:55 Загублений світ
13:00 Х/ф Командо
14:50 Х/ф Роман з каменем
16:55 Х/ф Перлина Нілу
19:00 Х/ф Лара Крофт: Розкрадача гробниць 2: Колиска життя
21:10 Х/ф Розкрадача гробниць: Лара Крофт

23:25 Х/ф Ідальго
ПЛЮСПЛЮС
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на відкриття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на відкриття
06:55 М/с Волохатий блог
07:10 Говоримо українською
07:15 М/с Пінгвіни Мадагаскару
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спарка
10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі
10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чагінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів
11:45 М/с Казки Аполло
12:05 М/с 44 коти
12:20 М/с Крихітка Кро
12:30 М/с Королевиці

01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове харчування
09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички дошкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісснер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний старт
13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички дошкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 Мультфільм
18:30 М/с Супергерой Коді
20:00 М/с Геомеха
21:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки
СОНЦЕ
01:05 06:00 Гучна справа
08:40 3x4. Найкумедніше домашнє відео
13:20 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце злочину
22:00 Т/с Мислити як вбивця
XSPORT
00:15 Блог360
01:00 Інформаційний марафон
06:00 Тримай ляца
06:45 The Football Review
07:15 Х/ф Американські гірки
09:30 Бодібілдинг. Відкритий Кубок Украї-

ни WABBA
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. Тижневик
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдиноборства. Combate Global
14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдиноборства. Combate Global
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга Favbet. Рівне - Будівельник. Прямая трансляція
17:00 Телемагазин
17:15 Х/ф Пеле: Народження легенди
19:25 Автоспорт. Mobil 1 The Grid
19:55 Змішані єдиноборства. Road to FCFC Fight Night
22:00 Х/ф Азартна гра
FILM.UA DRAMA
00:00 01:00 02:00 03:00 Т/с Черговий лікар
04:00 05:00 Т/с Коротке слово ні
06:00 07:00 08:00 09:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 Т/с Вікно життя
16:00 Х/ф Вір мені
20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Жіночі секрети
БІГУДІ
00:30 Т/с Щоденники Темного
01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:45 Сімейні мелодрами
11:50 Одруження наосліп
15:00 Сімейні мелодрами
16:10 Т/с Крила кохання
21:50 Т/с Таємниці Лари

Оголошення, реклама, інформація

Інструмент Центр. Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ». BOSCH STIHL ФЮПЕНТ Makita. Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентриккові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензодвигунної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя. м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр» Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21 email: el_instr@ukr.net

VELODROM. https://velodrom.in.ua. ВЕЛОСИПЕДИ з Німеччини б/в. - Продаж - Ремонт - Оренда. Постійно в наявності 150 велосипедів (можливий опт) Н-Сіверський, вул. Поштова, 6 Тел. 068-386-04-04

МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОЇ РЕКЛАМИ. Т. 05449-4-03-33 097-59-29-424 (viber)

СВЕРДЛОВИНИ буріння (під ключ). По місту та області Низькі ціни Гарантія. - Професійно - Якісно - У важкодоступних місцях - Занурювальні насоси - Обладнання. 095-917-83-03 098-984-31-17 095-451-46-34

1-КІМН.КВ.

Мкр-н «Капсуль», вул. Слобідська, 5 поверх, заг. площа 19.2 кв. м., балкон, поруч зупинка, магазин. Т. 093-132-30-35. вул. Каденюка (Гагарина), 1/2 поверх, заг. площа 31 кв. м., житлова 19 кв. м., сонячна сторона. Ціна договірна. Т. 095-913-58-79. вул. Знамянська, 3, 4/5 поверх, пл. 30,4/18,3/5,2 кв. м, ц. 4500 у.о. - 171000 грн. т. 067-589-94-37, 096-955-75-39. пров. Петра Кашивеського буд.9 кв. 92 (пров. Красний, мкр-н Вінниця), заг. площею 37 кв. м., 4/5 поверх, поруч школа, дитсадок та магазин... Т. 098-213-03-65, 099-185-05-13. вул. Б. Роша, 24/5, 1/5 поверх, косметич. ремонт, тамбур при вході, без лічильників, суха, ц. 6000 у.о. - 228000 грн; Торг. + гараж б/х 4 м кооп. «Північний» т. 098-914-43-20. вул. Т. Чорновола (Горького), 3/5 поверх, 30,6/16,8, балкон, колонка, кутова, без ремонту, ск/паке-ти. Ціна договірна. Т. 099-223-37-29, 098-058-95-39. вул. Знамянська, 3/5 поверх, 32 кв. м, не кутова, балкон, склопакети, підвал. т. 098-510-05-71, 063-422-63-51

4-КІМН.КВ.

вул. Знамянська, центр міста, евроремонт, 1-й поверх, все нове, утеплена. Ціна 20500 у.о.-779000 грн. Т. 099-777-91-88. вул. Короленка 49, заг. площа 31 кв. м., 1 поверх, підійде під офісне приміщення для будь-якого бізнесу. Т. 097-097-88-82. вул. Марата 30 А, 2/9 поверх, заг. площа 49.6 кв. м., некутова, косметичний ремонт, лічильники на все, лоджія зашклена, мебльована, документи в наявності. Ціна 12000 у.о.-500000 грн. Т. 063-121-52-16. Терміново!!! 2-х кімн. кв., кутова, 1 поверх, косметичний ремонт, торг. Т. 066-750-39-15. вул. Свемівська 2 А, 5/5 поверх, некутова, заг. площа 42.7 кв. м., лічильники на все, газова колонка, с/к/пакети, 2 балкони. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

4-КІМН.КВ.

1/8 частина по вул. Свемівська, 3/5 поверх. Ціна 1800 у.о.-68400 грн. Т. 068-206-98-08

КІМНАТИ

вул. Чернігівська 15, гуртожиток, 6 поверх, заг. площею 17 кв. м., недорого. Т. 097-931-68-69. Кімната в комунальній квартирі або здається за комунальну плату. Т. 095-249-18-39

КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.

Нежитлове приміщення, вул. Миру 7, заг. площа 27.5 кв. м. Вхід окремих. Т. 097-75-78-550

ЗДАЄТЬСЯ ПРИМІЩЕННЯ під аптеку, 100 кв. м. у центрі міста Т. 050-301-79-23

ЗЕМ. ДІЛЯНКИ

Земельна ділянка 20 сот., в смт. Вороніж під забудову, приватизована, є світло. Знаходиться на березі озера. Т. 050-307-14-97

САДИ

ТОВ «Будівельний», вул. Шалімова 2, приватизований будинок № 45, льох, вода, світло, 6 соток землі, можливо по договору через нотаріуса. Ціна 1600 у.о.-70000 грн. Документи на продаж оформлені по новому з оцінкою землі. Сад оброблений, готовий для продажу. Торг. Т. 095-02-77-986 (з 19 до 21)

САДИ

Будинок під розборку в с. Гамаліївка «Свемовець». Т. 050-811-64-46

2-КІМН.КВ.

пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-134-12-81 (VIBER), 050-595-59-24.

3-КІМН.КВ.

вул. Привокзальна, 17, 5/5, пл. 60,4 кв. м, не кутова, утеплена, підвал, балкон. Ціна договірна. Т. 095-751-90-26, 066-201-24-24. вул. Депутатська 15/1, 5/5 поверх, заг. площа 68/42/9, кімнати окремі, в житловому стані, дві лоджії, підвал. Ціна 400000 грн. Т. 067-505-49-53. вул. Свемівська 8 Б, заг. площа 63 кв. м., 9/9 поверх, ліфт завжди працює. Квартира простора та світла, є лічильники, бойлер. Т. 095-165-92-24. вул. Бульварна 7, 4/5 поверх, евроремонт, власне опалення, лічильники, утеплена всередині та з вулиці, сарай, льох, балкон. Ціна 21000 у.о.-800000 грн. Т. 095-555-11-34, 095-715-35-12

БУДИНКИ

Будинок у центрі міста, заг. площею 104 кв. м., 15 сот., є всі комуналізації, гараж, сарай. Т. 068-495-39-01. Будинок у м. Шостка, заг. площа 103 кв. м., опалення газове та дров'яне, вода, присадибна ділянка 15 сот., льох, все майно, ел. товари, меблі та інше. Т. 096-114-82-11

У СЕЛІ

с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 114000 грн. т. 098-335-58-05

ЗАПЧАСТИНИ

Велокамери 2 шт. 16x1.75/2.125. т. 066-604-04-55. Генератор ВА3 10, ЗІП-130, МТЗ, КАМАЗ. Стартер Газель, ВА3 2109. Гума шиповка ВА3 14Х175. Т. 097-150-36-62. На «Жигулі»: двигун, коробка передач, стартер, дверцята. Т. 068-373-088. Колеса на авто 4 шт., металеві на 15, 5х100 з б/в покриттями. Ціна 400 грн/шт. Т. 096-085-61-39, 099-248-97-77. Блок двигуна на москвич 2140, після капітального ремонту. Т. 099-567-59-68

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 24 жовтня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Івот, вул. Шевченка, 8.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами

(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 24 жовтня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Івот, вул. Садова, 11.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами

(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

Неділя, 29 жовтня

Table with TV schedule for Sunday, October 29. Columns: Time, Channel, Program Name. Includes 1+1 UKRAINA, СТБ, and other channels.

Table with TV schedule for Sunday, October 29. Columns: Time, Channel, Program Name. Includes диктатора, 2+2, and other channels.

Table with TV schedule for Sunday, October 29. Columns: Time, Channel, Program Name. Includes 06:00 Корисні підказки, 13:30 М/с Будинок з сюрпризом, and other channels.

Table with TV schedule for Sunday, October 29. Columns: Time, Channel, Program Name. Includes 15:30 Мультифільм, 18:30 М/с Супергерой, and other channels.

Table with TV schedule for Sunday, October 29. Columns: Time, Channel, Program Name. Includes 23:15 X/ф Perata, FILM.UA DRAMA, and other channels.

